

NAGYVÁROSBÉRT
HALADABERT

Előzetési ár helyben
házhoz hordva
Hűdélre postán küldve
Ígésre 1920 P
Hét napra 980 P
Negyed évre 480 P
Égy hónapra 200 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTAMADÁSÁÉRT

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Némethy-utca

Telefonszám: 141.

31 fok meleg

Beköszöntött a kánikula

A hőmérő hűvösoszlepa tegnap eleinte az idei rekordmagasságot: árnyékban 31 fok Celsiusot mutatott, ami napen lejjebb 35—36 Celsius fokra, kánikulai hősegenk felel meg. A nagy melegből bőven jutott a mai napon is, délelőtt 11 órakor már 29 fokot jelelt a hőmérő, úgyhogy előreláthatólag a mai hőség sem marad a tegnapi mögött.

A meleg időjárás, ha közben esőben is lesz részünk, igen előnyös ereteti majd hatását a gyümölcs- és zöldségek csepegőben Szentesigától egyenesen nem kell tartani, mert a nagy meleg ellenére is mindennap leszall a jötekevény barnított és ádásdású, mészelt a fehér nap-ugarat beutasat. Isten! Lassan enyhülő idő.

A gabona katasztrófális áresése miatt csödbe került egy kecskeméti fűszer- és csemegekereskedő

Rosenauer György ellen a bíróság

A gabona katasztrófális áresése az egész magyar gazdasági életre erőzteti karos hatását. Nemcsak a gazdákat, a gabonakereskedőket utaltja tönk szélére, hanem, mint az általában kiköthet, teljes anyagi ramplába sodort egy fiatal, agilis fűszer- és csemegekereskedő is, Rosenauer György Széchenyi-ter 5. sz. alatti fűszer- és csemegekereskedő a mai napon kérelmével fordult a fűrészszerkezethez, melyben bejelentette, hogy fizetését beszűntette és kéri a bíróságot megítélését.

A kereslet indokolása rendkívül érdekesen mutat rá azokra az okokra, amelyek ma már általános jellegűek és egyformán sújtják az egész kereskedelmet. Elmondja körömvénen a csödbejutott fűszer- és csemegekereskedő, hogy kereskedését múlt év december 7-én nyitotta meg akként, hogy előző gabonakereskedéséből átköltözött. Ekkor az aktívák teljesen leérték a passzívákat. Az üzlet közöletben jól ment, de a gabonazárleltől lemaradt tartozás-

ok felszérére szólalt az a gabona árának bizonyos esakéseise folytán *mindkettőből fedezetet nyújtott*, másrészt a *kielégelőség* nehézen, vagy egyáltalán nem lehetett behajtani, az üzlet is *egyre rosszabbul ment* és mindkettőre járultak a *nehéz kamatozású kölcsönök*.

Ehhez a helyzetben a kereskedő április hó közepén *beszűntette a működését* és kereste a *mindot arra*, hogy hitelével 50 százezer *kétségbeesettség*re költöessen. Ennek lehetősége már csaknem teljesen keszen volt, amidőn május hó végén és június elején a *gabona árának újabb zuhanása* esakette a *kétségbeesettségnek* a megkövetelt is lehetetlené lett. Most már *áránál* is mutatkozik és igazán nem volt más hátra, mint a csödb.

A bíróság a kérelemnek helyt adott és a mai nappal Rosenauer György kereskedésére a csödböt megítélta.

Tegnap a Tiszába fulladt egy ötödik osztályú realiskolai tanuló

Kező este sem találták meg a holttestet

Megdöbbenő halális szerencsétlenség történt tegnap délután Tiszaujgárdán: hirtelen közben a Tiszába fulladt Mőcza István VI. osztályú realiskolai tanuló.

Tegnap a déli tiszaujgárdai egy nagyobh társaság rándult ki a Tiszára, apak anyák kisgyermekük és hét ötödik osztályos realiskolai tanuló. Közöttük volt Mőcza István is. Mőcza János gazdálkodó, Vak Bolyván, 4. sz. alatti lakos cserkész-diákfiú is, akik öregegy csak akkor engedték el a kirándulásra, amikor megtudta, hogy a gyermek az iskola tudomása és tanári engedély nélkül, de szigorú szülői felügyelet alatt lesznek.

A társaság a legjobh hangulatban folytatta el a délutánt, mindenki már többször megfordult a Tiszán *nagy kőre húdy lobogásban*. De után 6 óra után, amikor a szolnoki hajó elment, a hét realista közül három jó barát, közöttük Mőcza István is, állig hogy elment az osztályonk, *ahol a hűvös habokba lépett*. Leghatul tartott Mőcza, aki bír tudott úszni, de meg nem a legbiztosabban, ezért *szélesen merészkedett belébe 6—8 méterrel a parttól*.

Az egész furdés csak pár percig tartott, a mikor az egyik diák, aki eddig csak *műfél meternyire úszott Mőcza előtt*, hátraérett és *egjelen vette észre, hogy osztálytársra nem úszik utána*.

A parttól két ismeretlen férfi kiáltott be okor a Tiszában furdó két diákhöz, *hogy társuk lebuaktó a víz alá, az azt hittek, hogy csak játszódnak*. A két diák azonnal keresni kezdte az elbűnt Mőcza Pistát, a szerencsétlen diákok

azonban *nem sikerült megtalálniuk*, több fel nem utalték a víz színére a Tisza *gyilkos hulláma*.

A firtudók közül többben beszóllaltk Tiszaukra és értesítettek a csendőrököt, akiknek utatbítésára halászok fogtak hozzá a holttest felkereséséhez, *de munkájuk nagy kező szűkösön sem járt eredményre*.

A szerencsétlen kis Mőcza István kiváló tanuló volt, jeles diák és *ó nall az egész reáliskola legjobh, legifélesegebbh tanulója*, akinek tanári ügy befektintte, mint egy komoly, biztos igyere. Kötelezőndő, szorgalmas, vigyédő, lelki, szűköt szerető, tanárait kedvelő fiú volt, aki hat elemi ebégése után került a realiskolába. Összletársainak kedvence volt, a legtekimeretesebb cserkész. Szűkinek *ó nall a legudobóbb gyermekek*, *ez egész csödbb szerényen* szűkiben kívül *hat kis testvérük* szűkiben.

Az esti tiszaujgárdai szoniori emberek szonajta volt. A cigány nem tette be a lábát abba a szakaszba, amelyben a hat kis realista kezegegy tartott hazra és amelyikben egész kezegegyedig keszveszen sirtáltak a hetedik realisták. Mőcza Pistát Szűkibában kirándulták szerények az ajka néműl el a szoniori hirtre, hogy egy-egy diák a Tiszába fulladt. Megdöbbenve tárgyalták a szemtanúkat, hogy a hét realista egész délután *temetést jászott, nagy haláljelét rajzolt egymás mellére*. Mintha megerezték volna.

A szerencsétlenség a Tiszának éppen azon a részén történt, amely a *fűrésze a legnyakmasabb*. Ezen a komp és az új hid közötti részen nincs őrvenye a Tiszának gödör

és a Tisza tömekeken éppen azért a szerencsétlen tanuló tragikus halálának oka *nyagy geres, hogy meginkább szűkíthető* lehetett, *de inkább sem tanó arról*, hogy a diáknak gyenge szive *lelt volna*. Hűhajtát átadták a csendőröknek, akik a holttestet meg ma délelőtti is bírha keresték.

Mőcza István tanuló szűkület a szonatkerzés után a *hat realista értelettel a szerencsétlenségéről*.

Lakyteleken már áll a református templom

Lakytelekekn tegnap bensőségese ünnepe volt. Tegnap tartották meg a lakyteleki református templom *ünnepélyét*, ahóh az alkalmából, hogy az *500 ember befoglalására alkalmas, 27 méter magys templom* felő áll került. Dehután 3 órakor az iskolában istentisztelet volt, melyen *Murányky Gyula* prédikált. Ezt követőleg tartották meg a *bokrétaünnepet*. A templom legelső esztéséről *útté Lakos* építész főorospárral a honközöndő dívozáló szavalták.

Az esti vacsorán *Hankoczky Jenő* gondnok szeretefelteszt szavakkal dívozítotték a lakyteleki ref. hívek és a templomépítők munkásk, majd dr. *Hellösy Kálmán* mondott nagyhatású beszédet az alkóh munkára, mely egjedűl tudja felvívrasztani a szűk magyar jövendőt.

Az ünnepségnek *Kecskemétreli több részvevője volt*, köztük *szűkés László* főgondnok, *felőházi tag is dr. Horváth Mihály* országgyűlési képviselő is.

A szőlősgazdák panasza

A Szőlősgazdák Egyesűlete tegnap délelőtti 11 órakor tartotta *Németh László* elnökkel melletti választmányi ülését, mely elsősorban a Szűketezői Borpince ügyével foglalkozott. A választmány határozatilag kimondotta, hogy a borpinceit a legbiztosabban fel kell állítani, amúli is inkább mert az idén előreláthatólag nagy szőlőtermés lesz és a bor elhelyezése nagy fontosságúgál. Ez úgylen a választmány *Kecskeméti országgyűlési képviselőiböz* fordult, hogy sürgecssek meg a borpince felállítást.

Kitűgösölte a választmány, hogy a város a *berőnknek megtiltja a városi borokot kívül más berők kimerését*. Úgylentén szűketezők azt is, hogy a *hazli borimérésre engedélyk megerezése nagy nehézségűkbe ütőkrik*. Ennek az úgylent az elmentésűt ugyancsak a helybeli képviselők hitták.

Határozatilag kimondotta a választmány, hogy a *helyszűkítés rendezése* ügyében, ha az egyesület kívánásúgál a város nem teljesíti, *panaszal fordulnak a miniszterhez*. Végül tiltakozott a választmány az ellen, hogy a kényesűkpek a nyári hónapokban is kotonni akarják a tanári kényesűkpet, holott nyarom mindenki a szabadság tüzet.

ORSZÁG—VILÁG

Vasárnap Trianon kilencedik évfordulóján Budapestben illakozó gyűlést tartottak a *baradalmi egyesűletek* — Budapestben közegűségűkű rendőrszűk szerzeknek. — A *Karóiműdi hadparancsot* adott ki a *nemzeti hadsereg* felállásúgál *hűvös évfordulóján* — 120 000 helyőrbűkűsít kövűntulajonkos jelenléte felvázolásúgál igyűnt. — Az *utóhó két hét alatt meggyűllak a fermis-kilátások* — Összel hűvösök ják a *hűvűlőli díkőházi ipari kövűntulajonkos* másodk résztlet. — A *kisautant* áll

A városi népiskolai tankötelesek beírása az 1929—30. tanévben

A polgármester a következő hirdetményt közzétette ki:

A rendes beíratásokat valamennyi népiskolában a tanév végén meg kell tartani. A városi hatóság nyomtatékosan felhívja mindazon szülőket, gyámokat, kiknek gondviselője által iskolaköteles kortban lévő gyermekek vannak, hogy e törvényekről érlelveben azokat a jövő 1929—1930. tanévre irassák be.

Elvárja a hatóság az általános népműveltség emlése s ez által a neuzet jövője érdekében is, hogy a gondviselő önként teszi-e elegendő törvénybeli kötelezősügeknek, nehogy e törvények szigorát kelljen alkalmazni, mely szerint az a *gondviselő, aki a gyermekek a rendes iskolai beíratosok alatt be nem íratta, köhügiát követ el és 30 pengiót terjedhető pénzbüntetést büntetendő*. Ez a pénzbüntetés behajthatatlanság esetén elzárásra is átváltoztatható. Az iskolázathoz kötelezettség teljesítéséről felelős gondviselő: a) a tankötelek atyja; b) egyéb hozzátartozó (anya, nagyszülő); c) a tankötelek törvényes gyámja; d) gazdája; e) munkaadója; f) szállásadója; g) a nevelőintézet (otthon) igazgatója, amelyben a tankötelek ott van helyezve; h) az állami gyermekmenhelyi tankötelekre nézve a gyermek nevelésülője; a telepfelügyelő s végül az illetékes gyermekmenhely igazgatója.

A tankötelekkel minden testi, vagy szellemi fogyatkozásra, egészségi állapotokra való tekintet nélkül és akkor is be kell írtni, ha gondviselőjük azokat házi vagy magánintézeti oktatásban kívánja részesíteni. Felmentés hatóság igazolások alapján az iskolázás adható.

Figyelemzteti a hatóság a városi lakosságot arra is, hogy a hivatkozott törvény az iskolázott kötelezősége közé felvette az *szocietetlen náló megjelenése kötelezősége is* és hogy az iskolamulásokkal szemben is hasonló szigorú megtorló rendelkezései vannak, mint a beírás elmulasztásával szemben. Ha a gyermek az elemi népiskolai oktatásra megállapított 6 év alatti a tanultsátevben került, zolt ismereteket nem sajtáltotta el, az elemi népiskolai oktatás kötelezősége az iskolázás javaslatára a kir. tanfelügyelő — a továbbképző iskolázathoz kötelezősége értelmében hűgysával — *egy esztély két fovel meghozhatóhított*.

A beíratosokhoz szükséges tudnivalók a következők:

Az elemi népiskolákban
Az 1929—30. tanévben a mindennapi elemi iskolába tartoznak járni mindazon fiúk és lányok, akik az 1917. évi szeptember 1-től 1923. év augusztus 31-ig terjedő időközben születtek. E tankötelesek beírása az idén június 24-én, (hétfőn), 25-én, (kedden) és 26-án (szerdán) történik minden nap délelőtt 8—12-ig. Délután a beírás szünetel. A pótbéírások napja szeptember 2., 3., 4-ike, aki azonban a kötelező jünusi rendszer helyében, a szeptemberi pótbéírás választja, *már büntető követelménytel szünetel*.

A beírás alkalmazása a tanuló előző évi bizonyítvány, értesítő könyvét, olyan tanulóknál, aki először jelentkezik (különösen 1-ső osztályosoknál) a családönkönyvet, vagy az anyakönyvi hivatal által kiállított születési tanúsítványt be kell mutatni, az életkor igazolása végett. Kötelező filomatási díj 1 pengő 92 fillér, beíratos díj 68 fillér. Az előírt okmányok filomatása, a beírás és filomatási díj befizetése, illetőleg az utóbbi helyettesítésig bizonyítvány beszerzése mellett az osztálytanulók senki be nem írhatnak. A gondviselő felelős azért is, ha a tanuló beírása ezen okok miatt nem történhetik meg.

Minden gondviselő a lakásához legközelebb eső iskolába tartozik gyermekét beírtni, ha ott gyermeke számára megfelelő osztály van. A lakásuktól messzebb eső iskolába iratkozott tanulókat a felügy. igazgatóság kevésbé népes iskolába helyezi át. A beíratosnak a szülőnek gondviselőnek jelen kell lennie.

A 1. ker. iskolában a következő osztályok nyílnak: 1-ső, 2-ik, 3-ik, 4-ik, 5-ik fiú és leányosztály.

A II. ker. iskolában: 1-ső, 2-ik, 3-ik, 4-ik, 5-ik fiú- és leányosztály.
Az O-kollégiumban: 3-ik fiúosztály, 4-ik leányosztály, 6-ik fiú- és leányosztály.
Móraimrosi iskolában: 1-ső, 2-ik, 3-ik fiú- és leányosztály, 4-ik fiúosztály.
A III. ker. iskolában: 1-ső, 2-ik, 3-ik, 4-ik, 5-ik fiú- és leányosztály.
Karcra-téri iskolában: 1-ső, 2-ik, 3-ik fiú- és leányosztály és 4-ik fiúosztály.
Muzsaji iskolában: 1-ső (vegyes) osztály, 2-ik (vegyes) osztály.

A továbbképző iskolában
Az 1929—1930. iskolai évben ismételt iskolába tartoznak járni mindazon fiúk és lányok, kik az 1914. évi szeptember 1-től 1917. évi augusztus 31-ig terjedő időközben születtek.

A városi ismételtiskolába a rendes beíratosok június 24-én, (hétfőn), 25-én, (kedden), és 26-án, (szerdán) lesznek, naponta délelőtt 8—12-ig. Az összes lakosok mindazon fiú- és leánygyermekkeiket, gyámjainkat is cseledekéjéket, kik a fent megjelölt időközben születtek (és akik gimnázium, reál, polgári, kereskedői vagy iparostanoniskolába nem járnak), a kijelölt idő alatt a továbbképző iskolába irassák be. A pótbéírások szeptember 2., 3., 4. napján délelőtt 8—12-ig lesznek. A beíratosok 1 pengő 20 fillér filomatási díj fizetendő.

Iskolahelyiség a fiúk részére az egész városból a II. kerületi iskola. A leányok részére pedig az I. és III. kerületi iskola, úgy hogy a város tankötelesek, kik a város azon részén laknak, mely a Rákóczi-út, Gáspár A-utca és Vársári-utca) az I. kerületi iskola felé esik, az I. kerületi iskolába, viszont azon tanulóik, kik e vonalról a III. kerületi iskola felé eső részen laknak, a III. kerületi iskolába iratkoznak.

A városi hatóság külön is *nyomatékos figyelemzteti a továbbképző iskolára kötelezős gondviselőit* (szülőket, gyámokat s azokat a gyári vezetékeseket is, ahol a gyárakban 12—15 éves tanúlások korúak is vannak alkalmazva) s azokat a gazdákat is, kiknek háztartásában vagy gazdaságában vannak ilyen korú alkalmazottak), hogy min da beíratosban, mind az iskolába járásban *ponatosa legyenek*, mert a fent hivatkozott törvénynek szigorú rendelkezései epen úgy szólnak a továbbképző iskolázathoz is, mint az elemire. sőt az igazolatlan mulasztások megtorlása még szigorúbb az ismétlésekre nézve, amennyiben minden másodikon igazolatlanul mulasztó továbbképző népiskolai tanuló után 2 pengő, harmadikikon mulasztó után 4 pengő a bírság az elmulasztott filomatok számára tekintet nélkül. Negyedik ikon mulasztások gondviselője pengő kábásg követ el és 30 pengiót terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Ez a büntetés behajtathatlanság esetén elzárásra is átváltoztatható.

A fentkorúak érkelesi és értelmű nevelése fontos nemzeti érdek lévén, elvárja a városi hatóság az iskolázathoz felelős gondviselőktől, hogy ezen serdülő korukat az iskolai kötelezőségi teljesítésnek szorgalmazzák, magaviseletüket ellenőrizzék és figyelemzzék s általában az iskolai oktató és nevelő munkájával összehangozott járjanak el.

A népiskolai felügyelő-igazgatói hivatal az O-kollégium 1-ső emeletén van.

A rádió szavában



— Nem tudom megérteni, miért nem akar ma beférni szemüvegem a tászába

Hősök a verpadon

Fejezzék a magyar történelem vésterhes napjait!

A Kecskeméti Lapok történelmi rovatja 34

— S ön, herceg? — kérdezte most a császár a hadügyminisztert.

— En nem szivesen avatkozom Karafa gróf delgáiba, felség. Ugyis az hiszi, ellenséges vagyok.

— Most a császár sorra nyilatkozatra hívta föl a jelenlevő minisztereket.

Struttmann udvari cancellár a következőket mondotta:

— Fölséged teljes hatalommal ruházta föl Karafát s csak az illeletek szentesítését méltóztatni fömmentani legfölség szömenyének. A kormány, amely ezt javasolta, önmagával jutna ellenkezésbe, ha most az előzetes leavatkozást tanácsolná.

Kinszky, a cseh kancellár következőket. Az ő véleménye nagyon velős volt:

— Amíg egy magyar föl a földön, felséged trónja nem biztos addig!

Badeni Lajos, a diadalmis főherceg hős, más véleményben volt. Az ő ifjú, minden szívével meg nem romantikált meg az udvar képmutató, romlott erkölcsi.

— Bárhogyan anyaghalgattuk is a magyar szereplést Budánál, fölség — mondotta megzokolt ösztöniséggel — az ostromháború igaz hősei mégis csak ők voltak. A két Bercsenyi, Bottány, Pelmeházy, Fiáth, Ramocsányi, Otlík, Palásthy s a többi: ezeknek a neveknek bizony ott kellene tüdökölnie az első között, ha a magus politika mást nem tanácsolna.

A császárt kellemetlenül érintették ezek a nyílt, őszinte szavak.

Szemébe tünt kedves gyóntatója, az olasz kapucinus, páter Aviano.

— Halljuk az egyház szavát is! — fordult a páterhez a császár nyújtsan.

A kis, alacsony, kövérkés, zsírosfejű, szállakos barát előrelépett s hosszú bajuszt meg-simlitta, így válaszolt:

— A magyar büszke, akaratos nemzet. Fölséged jól teszi, ha jóakarattal lánik velük, mert verbum dulec facit amicos et pacificat inimicos. (Az édes szav barátokat szerez s kibékíti az ellenségeket.)

Ezután előlépett a neuburgi herceg s elszántan, csengő hangon mondotta:

— Ha Bessből sürgős ellenparancs nem megy Eperjesre, budai bajtársaimnak leütik a fejüket! Ennek nem szabad megtörténnie: felség!

Föhléülten folytatta:

— Fölséged méltán magasztalt igazságérzete nem engedheti meg, hogy halálal jutalmazás sógora életnek megmentő! És ha nem elegendő az asszonyok könyörgése, mert mindkettő előt, habár csak egyik jutott is legkegyelmesebb színe elé — ime lábai fél-tárcsák en is, felség s úgy könyörgök hü bajtársaim életéért!

S a herceg valóban féltédrre bocsátkozott a császár előli.

Tágranyilt szemmel leste a teremben mindenki, mi lesz már ennek a vége?

A császár nagy zavarában volt s erősen küzdöni látszott magával.

— Most megszólalt a császárné, szelid, méltóságteleg hangon:

— Aljlon föl, herceg, az ön kérésének új tölmecsa akad. Az ön testvére, akit szívegig megglutott az elbeszélés, szintén könyörgő felségé előtt a két bátor szabadtöltéért. Az ily hűsége, önfeláldozó szíveket megtartani s nem megtérni kell.

Ez utolsó szavaknál könny csillogott a szemében. Lipót körülzöldelt a teremben a megint érezte, hogy sok szempár tapad rá.

Ezek a gondolatok lettek úrrá az elméjén. — Az a két ember nem nagy színműtész volt. Eperjesen, a többi közt, Ha kegyelmelt ad nekik s filomatik őket, annál igazságosabbnak fog látszani a többi cselelése! Karafának mindenesetre írni kell, hogy kedvét ne vesztse. Fölkelt a diványról, s így szólt a hercegre: — Kérésed teljes-jük, herceg, de többször ez ne ismételdjék!

A MANSz szövőjét Belső Széchenyi-utca II. szám alá helyezte át

98-99^o-os rézgalic,

raffia, uránia- és schweinfurti zold minden mennyiségben kapható
Pataki Albert fűszerüzletében,
Rákóczi út 3. sz. 1467

AZ ELSŐ KECSKEMÉTI SZOLÓ ÉS GYÜMÖLCS TERMELŐ SZÖVETKEZET
Rákóczi-úti kimerésében már kapható cseresznye és földieper, jutányos árban s amint a gyümölcsök érnek, ezentul állandóan lesz friss gyümölcs; és nagyobb, előre megrendelt mennyiségben befőzni való finom szép gyümölcsöt házhoz szállítunk. 1604



A világhírnévnek örvendő **EREDETI PFAFF** varrógépek állandóan kaphatók részletre is
TÉBY LAJOS
meobanikus
gyári raktárában, III. Köhár-utca 2. szám 1176

(Hasznos-szállítási szomban), ahol minden rendszert varrógép külfeltes javítását fenti cegely, János 50 evi gyakorlati személyesen végzi.

Ellensége saját magának, ha szőlőjét, gyümölcsfáit nem

Urania zöldporral

védi. — Ekvellen kísérlet meggyőzi Ont. Főlerakat:

Kertész Dezső, szőlészeti cikkek
nagykereskedése, Cifra-palota. 1105

VILÁGHÍRŐ

LONGINES-ÓRÁK Kiszakétoen kizárólag

FEHÉRVÁRI ANTAL

ÓRÁS és látzereszeini kaphatók.

Két modern üzlethelyiség

Rákóczi-út 38. szám alatt
kiadó.

melyek minjén
lel a alkalmasak. Értekezni lehet Pataki Albert üzletüzletében Rákóczi-út 3. szám. — 1504

Kovács Aladár és Szombati Rezső óráások

Garpar Anlár-ú 8 (volt Vasri) órák javítását vállalják szakszerűen 2 csi jutallással Junghaus ábravető, Urama szobrák, fal-órák nagy választékban, jutallással Semmivegek rátkárok. 1430

Fűzőszalonom áthelyeztem Csáky-utca 3. szám alá.

Orvosi rendelésre egészségügyi hurokú 15 pengőűl

Gumis cipőszorítók 16 P-től

merék után Mellterk 2 P-től kizáróto Gumlőd-és melltartókülönlögeenek elegans kivitelben Mélyen tisztult veivőimnek további pártfogását kérve,

marakok tisztelettel
Bón Mihályné
1060k.számúester. 1618



SINGER
varrógépek
mégis a legjobbak!
KAPHATÓ!
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG
KECSKEMÉTI
Nagykörösi-utca 7. szám

Ha szőnyegre van szüksége,



Ségner Lipót szőnyegháza. Nagykörösi-utca 15. szám.

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ

PÖGE

ELEKTROMOTOROK

FAZKAS
VILLANVTECHNIKUS

bizományi
lerakata
Minden megvásárolt elektromotorok
DINAMÓ, orvosi műszeres, szobai
villamos, tartozékaiknak — **TEKER-
CSIKLÉSE** — praiz javítása. Manu-
skus utam és világítás berendezések,
szőnyegtakarók javítása

IV. 1584
KER.,
BOCSKAY
UTCA 11. SZ.
TELEFONSZÁM 330.

Eladó szőlő Helvecián

Helvecián, a vasúti állomástól 6 peicvri járásra eladó egy 5/2 holdas kiválóan termő, nagyszerű szőlő, bővegesen beültetve kitünő gyümölcsfákkal. Értekezni lehet Berceövi-utca 6. szám alatt.

Nyári újdonságok megérkeztek!

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruháza. Kéttéplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség tavaszi szükségletét beszerezne, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Női ruha- és kabátiszövetekben
Férfi " " és bársonyokban
Selymekben és bársonyokban

Nagy választék:
Damaszt- és vászonárúkbán
Függönyök- és ágyterítőkbén

Paplanok- és sezlontakarókbán
Férfi és női zsebkendőkben
Szőnyegekben, linóleumokban

Kedvező fizetési feltételek!

Telefon: 178. szám.

Állandó nagy maradékvásár!

Ha hajam Soproni festi, biztos a kívánt színt idézi

Rákóczi-út 17—19.

Városi Népszáka, 1929. május 11.

HIREK

1929. június 11. Hétfő. Katolikus Mária kir. Protosztáns Mária...
 — A gyószertárak körül június hónapján Szent-Isidor (Gongoradonita), Szent Szabolc László (Márta-kori) és Szent Péter (okai-utca) gyógyvizeit ártá (József) üveges sörögdalt.

— A Protosztáns Leánykor tagjait kért a vezetés, hogy fonyképezést vegyenek kedden délután 5 órákor a sziveskedőnek megjelenő a leánykor helyi-ügében.

— Nagyszerűen sikerült a kollégisták és az öreg diákok bugaci kirándulása. Ragyogó szép verőfényes nappal kezdett szombaton a kollégisták bugaci kirándulásának, mely minden tekintetben kitűnően sikerült. Először írták ki Bugacra a gimnázium növendékeit, de a kiránduláson résztvettek a tanári kar tagjai családjaikkal, valamint az intézet volt növendékei, az öreg diákok és a szülők is nagy számban. Az ifjúság a tanári karral és a vendégek egy részével teggel fél nyolc órákor külön vonattal, a társaság másik része a déli vonattal ment ki s vissza is két vonattal érkeztek a kellemesen eltöltött nap emlékeivel szivükben.

— Eljegyzés Rígó Bocsikét eljegyezte Cseh Sándor.

— A Paristar Diaközvettség közgyűlése. A Paristar Diaközvettség tegnapi esti rendes közgyűlése Kovács Sándor plébános megkezdte szep unnepi beszédében emlékeztetve az igazgató tanárokat, néhai Tóth György dr.-ról. Zimay Károly válogatott elnök indítványára a plébános remekbe készült beszédet jegyzőkönyvbe foglalják. A pénztári jelentés a Diaközvettség vagyona 5881 P. A nagy kisorsolt választmányi tagot egyhangúlag megválasztották majd kimondták, hogy minden közgyűlés unnepi szónokának hivatalosa lesz, hogy megemlékezzen az intézet egy-egy nagynevű igazgatójáról, tanáráról vagy tanítványáról. Az emlékböszöcskéket az iskola evégyi eütesítő-üben mindenkor közre fogják tenni.

— A kormányzó kihallgatáson fogadott egy kecskeméti asztalos segédét. Szabó István asztalosmester kiváló segédje, Bezdánny József, a kormányzó kecskeméti látogatása alkalmával művészi szelencét készített, majd nagy gyönyörű ládát faragott ajándékkul a magyart felutadása előkötésnek Róthmester Józsefnek, Mússolininek, Bethlen minisztereknek és Heiszeg Ferencnek, a Revizós Liga elnökének Berházy Józsefnek a napokban a kormányzó kihallgatáson fogadta és felütés beszélgetés során fejtekte ki elismerését szep munkáját és ajándékaiért.

— Felügyelő bizottsági gyűlés. A szaknaptári iparostanonc iskola felügyelő bizottsága szombaton délután ülést tartott, amelyen felvő ügyek tárgyalása mellett kitétek az évről vizsgálatok idejét.

* Osszpárti munkások kirándulása 23-an a szikrái Tóserdében. 1614

— Évzáró unnepele. A kecskeméti iparostanonciskola f. hó 11-én, vasárnap délután 5 órákor tartta évről unnepelet az iskola udvarán, amelynek műsora ismerteti fogjuk.

— Az Iparostanonciskolai Tanárok és Tanítók Országos Egyesülete vasárnap tartotta Budapestben tisztújító közgyűlést, amelyen Szantkay Lajos kecskeméti ipariskolai szakfelügyelő igazgató az egyesület alelnökévé választotta.

— Évzáró unnepele. A ref. tanítónő képző intézet vasárnap délelőtt tartotta évről unnepelet, amelynek műsora közreműködött az intézet onckkora Lovass László vezetésével. Határozat szavaltatták a nyertes elismerését Heszegy Tusika és Merges Ilona, Bakasv Viktória, Nyitrai Margit és Benkő Ilona zongorajátéka határozott lehetősége vallott. A jutalmakat Ollós Sára igazgató osztotta ki a tanulmányi elemőnetelen és magaviseletben legkiválóbb növendékeknek. A szépunnepelet a Himnusz zárta be.



Előnyos kabatsere

— A Ref. Kollégiumi Diaközvettség választmánya f. hó 11-én, kedden délután 5 órákor ülést tart a ref. gimnázium tanári termében a közgyűlés előkészítése tárgyában.

— Adomány. Dr. Kiss Jánosné a Kath. Növendéki Misszió elnöke pahalymegváltás címen 10 pengót adományozott az onva és csemeledővő intézetnek, mely özregérett halás köszönetet mond az intézet vezetésére.

— Hömerséklet. A Földmüviskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hömerséklet maximuma arnyokban + 31 C°, minimuma — 18 C°, tegyei hömerséklet — 18 C°. Talajhőmé + 13 C°.

— Olvassa Sziklay János dr.: „Balatonuk című könyvet.

— Autóbusz Katonatelepre f. hó 9-étől kezdve este 8 óraként megy. A Cifrapalotától indul 7 óra 20 perckor és visszafut 7 óra 35 perckor. Reggeli és déli járatok egyelőre mint eddig kedd, péntek, vasárnap és unnepepekon lesznek.

— A női felső kereskedelmi iskola gyorsított szep sikerrel vértézt az országos gyorsított csapatversenyben, amennyiben a női felsőkereskedelmi iskolák csapatában második helyre kerültek. A jeles gyorsítottak Jobbágy Olga készítették elő.

— Elloptak egy kerekpárt. A Miklóstelepi vasúti megalónál levő vendéglő első tégas reggel elloptak egy 2706 rendszámú feketele festett, pirosrószkos Opel-áramúvű kerekpárt. Aki esetleg tud a lopott kerekpártól, tegyen jelentést a rendőrség bünygyi osztálynak.

— A felsőház Szelecs László ny. közgazgatósi bírósgyi tanácselőnök, Kecskeméti felsőház képviselőletr az igazoló bizottság tagjává választotta. Vasárnap számunkban ezen választást sajtóhíra felvőlvő tévesen adtuk hírel, amennyiben igazgató bizottságot közöltünk igazoló bizottság helyett.

Parisi és szikrái tartósok... társasutalazás...
LOURDESBA ÉS LIZIÓBE
 Négyvetéti díj 500 P. minélmél. Fékészék nélkül 400 P.
 Társasutalazás rendezésége; Budapest, IV. Váciutca 40.

— Adományok. A jó magaviseletű és szorgalmas iparostanoncok tadványei jutalmazására a Kecskeméti Iparostalonc elnökének „Maverly Zoltáné alapítvány címen 24 pengót, Bíró Ádám úy. f. igazgató 6 pengót volt sziveskedő adományozni, amelyvett ezúton mond halás köszönetet az ipariskola igazgatójának.

— Madártani kutatások Kecskeméti környékén. A mult hét folyamán dr. G. J. van Oort holland egyetemi tanár madártani kutatásokat végzett Szentlőrincen, a Tóserdén és Bugacon. Kíséretében voltak Scheuk Jakab, a Madártani Intézet igazgatója és Annók Szabó János helyi megbízott, valamint az erdőhivatal egyik tisztviselője. A holland tudós néhány nálunk ismeretlen madarat is vitt magával.

— Tűz a Zöldfa utcában. Ma délelőn háromnegyed 12 órakor kigyulladt a Zöldfa utca 106. szám alatti ház teteje. A tűzoltóság teljes apparátussal azonnal kivonult a helyszínre és hozzáfogott a magasan lódogó lángok eltávolításához. Lapunk zártakor a tűz oltása meg folyik.

Patkány, egér, mezei egérről „RATINOL“

 Ezen hatékony szer, mely fertőtlenítő hatással bír, az állatok ellen a legújabb és legbiztonságosabb szer. A szer hatására az állatok elpusztulnak, a környezetük pedig fertőtlenítődik. A szer hatékony a legújabb és legbiztonságosabb szer. A szer hatására az állatok elpusztulnak, a környezetük pedig fertőtlenítődik.

TÖZSDE

Buda-tszav. 44k 77 kg-os	22.00—22.40	78 kg-os	22.40—22.80	79 kg-os	22.80—23.20	80 kg-os	23.20—23.60
21 k. felütésű 77 kg-os	21.80—22.00	78 kg-os	22.00—22.20	79 kg-os	22.20—22.40	80 kg-os	22.40—22.70
egyéb 77 kg-os	21.80—21.90	78 kg-os	21.90—21.70	79 kg-os	21.70—21.80	80 kg-os	21.80—22.10
21 kg-os	21.70—21.80	80 kg-os	21.80—22.10	max 17.25—17.50 tangar,	brutó 25.50—25.75	egyéb 24.50—25.00	max. elsőrendű 19.50—20.00, másodikrendű 19.75—19.90, harmadik, felváltás 24.00—24.75
egyéb 21 kg-os	21.80—21.90	22.00—22.50	22.50—22.90	22.90—23.40	23.40—23.90	23.90—24.40	24.40—24.90
21 kg-os	21.50—21.60	21.60—21.70	21.70—21.80	21.80—21.90	21.90—22.00	22.00—22.10	22.10—22.20

Kertmozi

CSAK 16 ÉVEN FELÜLIEKNEK!
 Hétfőn és kedden 12/9 órákor
LIL DAGOVER-újdonaság

Egy táncosnő regénye
 Nagyvárosi történet 8 felvonásban
Nyári szerelem
 Regény a strandról 7 felvonásban



— Pompás ez a lakás. De a falak oly vékonyak, hogy minden szót meghallanak a szomszédok, amit mi beszélünk.
 — Tessek talán egy szőnyeget tenni a falra.
 — De akkor hogyan halljuk, amit a szomszédok beszélnek?

A SINGER VARRÓGÉPEK MEGIS A LEGJOBBAK!

UTASFORGALMUNK

nagy-érvelő emlékböszöcskéje helyszíneit igazolta. Folytatás a legújabb nyomatok. A legújabb nyomatok legújabb nyomatok. A legújabb nyomatok legújabb nyomatok.

20%-ot
 alunk hatonaglyeg megállapított szerzőknek
10%-ot
 újság írtam áramból (1-10000 forint kúszás).
Semmi
 kövők-üveg onckkora, mert szepben vágyunk a Kelen pályaudvarral.

PARK nagy-szálloda
 Budapest, VIII., Baross-tér 10. sz.

